



Újabb szög az LMP koporsójába: szövetséges nélkül maradt a párt

2018 július 21. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Gémesiék is lelépnek!

A Gémesi György-féle Új Kezdet párt bejelentette, hogy felbontja szövetségét a már így is szétesésben lévő LMP-

vel.

Szakít az Új Kezdet az LMP-vel"

– jelentette be Gémesi György, a mozgalomból lett párt elnöke sajtótájékoztatóján. Gödöllő polgármestere elmondása szerint az utolsó csepp a pohárban az LMP etikai bizottságának az a döntése volt, amellyel Szél Bernadett társelnököt eltiltották minden párttisztviselésétől a jövőben.

Amint a korábban az MDF-et erősítő politikus beszámolt róla: **az Új Kezdet az önkormányzati választásokon már egyedül méretteti meg magát, és az EP-választáson is külön indulnak.**

Csütörtökön az LMP etikai bizottsága Szél Bernadettet és Ungár Pétert is **három évre eltiltották a párttisztviselésétől.** A társelnöknek ennek ellenére maradhat pozíciójában, s valószínűleg Ungár is maradhat képviselő. **Szél Bernadett a történetek után gondolkodási időt kért,** így elképzelhető, hogy a közeljövőben lemond a párt vezetéséről.

A "zöldpárt" az április 8-i választások előtt kötött megállapodást az Új Kezdettel arról, hogy közös programmal, Szél személyében közös miniszterelnök-jelölttel, valamint közös képviselőjelöltekkel indulnak. Mint Gémesi hangsúlyozta, pártjával együttműködőbb állásponton voltak, mint az LMP, viszont a kampány közben nem akarták felbontani a szövetséget.

Az LMP országos listájának elkülönült helyén szerepel. Gémesi parlamenti mandátumot szerzett, ám nem adta fel Gödöllő vezetését, így az országgyűlési képviselőségét Hohn Krisztinának adta át, aki a szakítás dacára az LMP-frakcióban folytatja a munkáját.

Horváth József György - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

